
Gavoldiné Nagy Erzsébet Ágnes 
 
Budapesten születtem és itt végeztem a középiskolai tanulmányaimat, majd a perugiai 
Nemzetközi Egyetemen (Università per Stranieri di Perugia) végeztem az egyetemi 
tanulmányaim. Életem és szakmai pályafutásom meghatározó részét képezi az olasz 
kultúra és nyelv szeretete, ápolása, amelyből felsőfokú államvizsgával rendelkezem. 
 
Korábban, hosszú ideig szolgáltam a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál, 
ahol delegációvezetőként és szervező tolmácsként támogattam a nemzetközi 
együttműködéseket, innen mentem nyugdíjba. Több testvérvárosi kapcsolat kiépítése 
és gondozása fűződik a nevemhez. Többek között a fővárosi XVI. kerület, és az 
olaszországi Canistro városa között, valamint Mezőhegyes és SanGiorgo di Nogaro 
városa között. 
Jelenleg is aktívan foglalkozom olasz–magyar kulturális kapcsolatok ápolásával.  
 
Pályafutásom során, számos területen volt lehetőségem kamatoztatni nyelvtudásom 
és a szervezőkészségem. Az Idegenforgalmi Propaganda Vállalat 
Filmstúdiójábanprodukciós titkárként dolgoztam. Az évek során számos olaszországi 
filmfesztiválon vettem részt, több alkalommal a zsűritagjaként is. Olaszországban 
töltött éveim alatt – Nápolyban, Amalfiban és Bassano del Grappában élve – nemcsak 
a nyelvet, hanem az ország kulturális életét is alaposan megismertem. 
 
Ezirányú szakmai tevékenységem egyik kiemelten fontos területe az oktatásszervezés 
és a gasztro-diplomácia. Amagyar Cukrász Iparkamara felkérésére, az Európai Unió 
által támogatott Erasmus+ tanulmányutakat szervezek és bonyolítok le Veneto 
tartományban, az Amalfi-parton és Szicília egész területén. Emellett több mint 25 éve 
vagyok bornagykövet, népszerűsítve a magyar és az olasz borkultúrát. 
2017-ben pedig az a megtiszteltetés ért, hogy SanGiorgo di Nogaro városa, 
díszpolgárkává választottak. 
 
Jelenleg, már 8 éve Leányfalun élek, ahol továbbra is a két nemzet közötti 
hídépítésnek szentelem az időmet. Az elmúlt nyáron, több olasz kisváros 
polgármestere volt itt a személyes vendégem, magyarországi látogatásuk alkalmával. 
 
Amennyiben érdekli önöket az általam bemutatott lehetőség a testvérvárosi kapcsolat 
Leányfalu és SanGiorgo di Nogaro csodálatos történelmi városa között, úgy 
készséggel felajánlom a segítségem, a tudásom, és a több mint harmincéves 
tapasztalatom, ennek a kétoldalú kapcsolatnak a létrehozásához. 
 


